

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第486期 | 2023年12月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我是最后一个被辞退的保姆

【明慧网】2004年的一天，我去照顾一个瘫痪在床上70多岁的老人。老人的大女儿找我这个信仰真、善、忍的修炼人照顾她母亲吃、喝、拉、撒、睡，她非常放心。而在此之前已辞掉了三个保姆。

细心伺候老人

我刚来老人家的時候，老人对我有戒备。每当我干完活时，见她一个人躺在那里，怕她寂寞，主动与她搭话，她象没听见一样，不吱声，不理睬我。平常我总是做好饭菜先让老人吃，等她吃完饭收拾利索后，我再吃。有时老人喊饿，等把香喷喷的饭菜端到她的面前时，她没吃上几口就撂筷子了。她怕我嫌弃，让我把菜倒掉，我说不碍事，经常是把剩菜剩饭吃完了。

半夜，我多次起身检查老人的尿不湿，及时更换，防止老人溺着遭罪，还要及时给她翻身，避免老人得褥疮，这样我一宿也睡不多觉。白天还要出去买菜、洗衣、做饭、打扫房间，喂老人吃饭……

我细心伺候老人，不怕吃苦、不怕累，因为我是修炼大法的，是为别人着想的人，吃苦消业，提高心性。比如刚给老人把尿不湿换好，问她有尿没有，她回答得很干脆，说没有。可是我正准备吃饭时，她说我又尿了，我怕她溺着，当我把被子掀开时，一股刺鼻的味道扑面而来，打开尿不湿，只见老人的腿上、臀部、裤子、床单上都沾有大便……等我把老人的尿不湿换好、便溺的衣物换下来、更换干净衣，再铺好床单后，我已是大汗淋漓，湿透了衣衫。

久病卧床的老人大便干燥，我刚把她放到坐椅上如厕，一会就让我把她扶起坐在床上，过了没有几

分钟，她说又有便意，把她抱在椅子上，没多久又要回到床上去，如此反复几个来回，还是没便出来。虽说我已身心疲惫，但无抱怨。

一次，我又同往日一样给她喂完饭，扶她躺下，坐在她旁边开始吃午饭。这时她说有便意，我就把她抱在椅子上如厕，我再继续吃，老人诧异的问我：“你不嫌脏、臭吗？”我回答道：“我是修炼人呀，不怕脏、不怕累，何况人都吃五谷杂粮，谁不上厕所呀，”老人被我的言行打动了。又隔了几日，老人上厕所，可是任凭怎样使劲就是便不出来，憋得难受。我赶紧取来开塞露给她用，但是不见效果，情急之下，我戴上卫生手套，用手指给她往出抠大便，弄出一块，老人舒服一些……直到她顺利如厕。

从那以后，老人把我当成亲人一样看待，与我无话不谈。老人说，上次那个保姆被辞退原因，就是保姆在吃饭时老人要如厕，保姆把老人的坐椅搬到冷屋子里，然后把老人扶上坐椅如厕，关上门就不闻不问了。恰巧被小女儿撞见，小女儿当场就把那个保姆辞退了。

老人迎来生命第二春

老人告诉我她瘫痪在床已经有五、六年了，女儿们带她到哈一大



医院住院治疗，病情未好转，只能维持现状。老人说着，带着忧伤的眼神。我安慰她：“明天跟我一起炼法轮功和看书学法吧，一切都会好起来。”我与老人讲述了我父母和我修炼法轮功的神奇经历。老人精神像似受到极大鼓舞，坚定的说：“好，明天我就跟你炼功！”

之后，我一有空闲就手把手的教老人炼功，直到她能把法轮功的功法记住。我在炼功时，她躺在床上瞪大眼睛看我炼功，我用鼓励的语气说：你躺着炼也行。于是她就跟我一起炼功。我在看《转法轮》学法时也念给她听。

不久，老人能坐起来炼功了，逐渐的恢复能站着靠着床炼；随后她能拄着拐杖下地走了；慢慢的拐杖也不拿了，夹在腋下快步走，最后还能上下楼自如了。这是现代医学解释不了的奇迹！她小女儿看到母亲的变化激动的流出眼泪。

我成为她们最后“辞退”保姆。因为她们的母亲通过修炼法轮功已经脱胎换骨，迎来生命的第二春，已不需要别人照顾了。◇

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

至今，法轮大法也称法轮功，已弘传世界100多个国家，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。

甘肃省兰州市七旬苏安洲被迫害致卧床不起、非法监视居住

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市 70 岁的法轮功学员苏安洲老人，目前被迫害致卧床不起，然而兰州市七里河区国保大队还对他实施所谓监视居住。

苏安洲曾于二零零二年八月参与法轮大法真相视频的插播，后被兰州市城关区法院非法判刑十年。他的妻子、儿子都被中共邪党迫害致死，现在只剩下他独自一人，过着朝不保夕的、无人照顾的生活，平时还经常遭社区人员骚扰。

苏安洲一九五三年出生，兰州铁路局兰西机务段内退职工；妻子耿翠芳一九五四年出生，兰州市安宁区原蔬菜公司职工，家住兰州市七里河区铁路材料厂家属院。苏安洲、耿翠芳夫妇于一九九七年开始修炼法轮大法后，身上的各种疾病都不治自愈，双双告别了每天离不开药的日子。

中共一九九九年七月发动迫害法轮功运动后，苏安洲一家被迫害的家破人亡：二零零二年六月十三日，耿翠芳被一帮警察逼迫坠楼身亡；苏安洲因参与插播真相二零零二年九月十八日被绑架，后被兰州市城关区法院非法判刑十年；儿子苏炜（苏伟）当时未成年，失去父母后过着流浪的日子，身患肺癌，既无人照顾，又没钱医治，甚至连饭都吃不上，于二零零六年八月四日惨死在家中。



苏安洲曾经幸福的一家人。

苏安洲在狱中经历了八年残酷折磨，身体受到很大摧残。出狱后，他经常被警察、社区人员上门骚扰，还遭经济迫害，只能以低保度日。

从二零二二年八月起，兰州市七里河公安分局及派出所、社区人员不断的闯入苏安洲家进行骚扰，即使苏安洲的身体出现严重不适状况，中共人员也没有放松对他的监视、迫害。

二零二二年八月二十三日晚上十点多，兰州市七里河区政法委、七里河公安分局及辖下派出所、街道办事处、社区等单位出动大批人员，绑架了苏安洲、陈雪梅、杨丽娟、刘菊花、何影国、周巍及其妻子、李文明及其房东等九名法轮功学员。之后除李文明外，苏安洲等八人在五天内被陆续释放。中共法院一度欲对苏安洲非法判刑，后因苏安洲的身体实在太虚弱，改判对他实施监视居住。

苏安洲独自一人，又不能自理，而七里河公安分局、派出所、

社区等人员也没有松懈对苏安洲的监控。尤其在疫情期间，一个不能自理、不能出门、行动不便的老人，度日艰难，连饭都吃不上，却没人管，社区人员本是为居民服务的，却在灾难之中，加大自己所谓的权力，凌驾于法律之上，配合派出所对苏安洲老人进行诱骗、恐吓，以吃低保为由将苏安洲骗到社区，强迫他拍照、签字。从二零二二年至今一年多来，这些中共人员几乎每月都上门骚扰苏安洲一次。

疫情过后，苏安洲的妹妹远从北京来照顾哥哥，苏安洲好不容易度过了那段艰难日子，在妹妹的精心照料下，身体才稍有好转。

二零二三年十月二十日、三十日，兰州市七里河区国保大队及兰州市公安局警察又闯到苏安洲家，欲图继续去年的那场迫害，将苏安洲绑架到看守所。看到老人已经卧床不起，这些警察还要请示过上级部门后才作罢。但警察仍不甘心，于十一月十日送上门一纸所谓“监视居住”的通知书，称不许苏安洲离开住所云云。人都瘫倒在床上了，还告知不能出门，出门要与他们打招呼。不知是否送通知的警察心中有鬼，慌张将通知书扔到苏家门口的鞋柜上就赶紧溜走。

（苏安洲老人遭迫害更多详情请见《迫害中他失去了两位亲人》、《甘肃兰州市周巍、苏安洲等法轮功学员被构陷至法院》）◇

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇